

МАРИЯНСКИ БУДИТЕЛЪ

АБОНАМЕНТЪ:
за година 50 лева.
предплатени на
два пжти.

СЕДМИЧЕНЪ ЦЪРКОВНО-ОБЩЕСТВЕНЪ ВЕСТНИКЪ за ХРИСТИЯНСКА ПРОСВѢТА и ИНФОРМАЦИЯ.

Всички ржкописи и суми да се изпращатъ до редактора свещ. Д. ПОПВАСИЛЕВЪ-ШУМЕНЪ.

ЗА ОБЯВЛЕНИЯ
се плаща по 1 левъ
на кв. см.
БРОЯ 1 левъ.

ДИМО ПАСКОВЪ

се установи **АДВОКАТЪ** въ ГР. ШУМЕНЪ
въ писалището на АДВОКАТА **Д-ръ Добри Добревъ.**
ул. „Родолюбие“ — до Нотариуса и следователитъ.

СКЛАДЪ ОТЪ КРЕВАТИ и пружини

Изборъ на **ГАЛОЦИИ**

Магазинъ „МАРИЯ ЛУИЗА“, Антонъ Д. Илиевъ.

Не стихнала ненависть.

Миналата недѣля, 18. того, въ Варненската епархия станаха оповестенитъ отъ по рано избори за епархийски избиратели. Твърде интересенъ за сериозния наблюдател бѣше изборътъ, който стана въ Шуменъ.

Състезаваха се две листи. Въ едната листа бѣха поставени предимно граждани начело съ Арх. Намѣстникъ. Търсени сж били за листата хора, по-възрастни, характерни, добри черковници, независимо отъ това дали сж граждани или селяни. Свещеницитъ се гледало да сж съ добро име. просвѣтени хора, съ заслуги къмъ църквата.

Въ втората листа се поставятъ свещеници и миряни предимно отъ селата. Какви сж качества на избираниитъ, на това малко внимание е обръщано. Важното било да бждатъ тѣ отъ селата.

Хората, които сж работили за първата листа, разчитали на благоразумието на избирателитъ. Харата около втората листа излѣзли по-практични. Тѣ решили, че благоразумие, християнство, и за църковни избори даже, малко е останало въ нашата опартизанена страна, затова още отъ месецъ време преди това влезли въ връзка съ бюрата на една партия, която се комплектува предимно отъ селяни. Всичко било предварително подредено и въ деня на избора предъпомѣщението на Арх. Намѣстничество се явяватъ първи, Цѣл хората на тази партия, за чуждане на делегатитъ църковни настоятели отъ противната страна, и правятъ гореща агитация предъ избирателитъ-селяни, които били болшинство, като спечелватъ избора.

Скръбно е въ случая не толука, че едни сж спечелили, а други загубили. Еднитъ или другитъ все щѣха да загубятъ. Скръбно е, че тамъ, дето бѣше необходимо да се избѣгне партизанството — въ черквата то се въвежда. Скръбното е агитаторитъ на селската страна, между които църковни настоятели отъ града, сж се ровиквали високо на улицата: „Селяни, до кога ще оставяте ия граждани да ви тѣпчатъ. Доста сте избирали тия градски попове. Стига граждани да ви водятъ“. Граждани горятъ това на селяни. Другъ гражданинъ, кандидатъ на истата, роденъ на село, а

живѣе 40 години въ града, се провиква: „Селяни, мене слушайте. Азъ съмъ отъ село. Азъ съмъ вашъ човѣкъ“. Всичко това хората наричатъ демогогия. А тия, които се наричатъ градски попове и се атакуватъ, сж тоже родени въ село.

Убеждаватъ единъ, двама, трима отъ агитаторитъ, които сж дошли да представятъ партията си: „За Бога, не правете така. Виждате какъ добре сж подбрани хората въ другата листа. Тия свещеници начело съ Арх. Намѣстникъ работятъ, принасятъ много за църквата. Оценете трудоветъ имъ. Бждете по-вече християни!“ „Не, имъ се отговаря, ние сме решили въ бюрото на партията да подкрепимъ листата съ нашитъ хора. Тя трѣбва да спечели. Поповетъ не ни интересуватъ. Въ листата има наши хора. Тя трѣбва да спечели“.

Това, второто, хората пѣкъ наричатъ партизанство. И понеже болшинството отъ избирателитъ бѣха хора отъ тази партия, нарочно избрани и изпратени съ такава целъ, тѣ гласуваха съ бюлетината на „своитъ“. Не е важно, ще рече, да изберемъ достойнитъ. Важно е и въ този случай да спечели партията.

При това отъ този изборъ, въ който избирателитъ съвършено свободно проявиха волята си, се вижда, че насажданата отъ години въ нашето село вражда срещу града далечъ не е стихнала. У селянина е дълбоко вкоренена мисълта, че сж виновни за неговия тежъкъ животъ не други, а „охолнитъ“ граждани. Той мрази още гражданина. И онѣзи, които умѣятъ да партизанствуватъ, които познаватъ психиката на селянина, добре го използватъ даже въ едни църковни избори. А кои бѣха тѣ? Това бѣха старитъ пакостници въ черквата, начело съ свещ. Кожухарова отъ Варна, които сж открили кампания срещу стария Митрополитъ Симеона и неговитъ Арх. Намѣстници. Хора отъ села и градове, които почитатъ своя Митрополитъ, съзнателно или не, се дадоха въ услуга на онѣзи, за които незнаемъ дали ще сгрѣшимъ, ако ги наречемъ рушители на църковния животъ.

Н. Василевъ.

Книгоиздат. „сп. поповъ“ разполага съ блокови календари.

Mörzinger.

СКРЪБЪ.

При падането на единъ миналогодишенъ снѣгъ, почна да се търкаля и едно съвсемъ нищожно и маловажно камъче. Скоро то полена съ снѣгъ и стана лавина. То бучеше като гръмотевица. Отъ ехото му трещяха планинитъ, треперѣха долинитъ. Най после тая бѣла маса се провали долу и съвсемъ унищожи.

Бѣше ли нѣщо друго сърая? Първитъ хора чрезъ първия грѣхъ не паднаха ли отъ праизточника на доброто, отъ Бога? Божието наказание отне благоденствието и справедливостта поради отказа имъ на послушание. Слънчевата свѣтина на тѣхнитъ разумъ бѣ потъмнѣла. Волята изгуби своята еластичност. Смъртта пристѣпи по близо до човѣка. Скръбта се промъкна въ свѣта. Съ сълзи и кръвъ ние трѣбва да пишемъ наистина за тия нещастни часове въ историята на човѣчеството. Това бѣше именно камъчето, което се обви отначало и стана ужасна лавина. И докато има хора по свѣта, то тѣ ще се влачатъ въ тоя именно първороденъ грѣхъ.

Скръбта не иде отъ Бога! Той не се радва, когато вижда хората да скръбятъ. Скръбта донесе въ свѣта самъ човѣкътъ, понеже престѣпи Божията заповѣдъ.

Хиляди години минаха, наистина, отъ тѣзи гибелни часове въ рая. — Докато най-последо дойде Единъ, Той, приравнениятъ човѣкъ и Богъ, Който чрезъ Своята себеотрицателна любовъ за падналото и сгрѣшило човѣчество жертвува живота си и изкупи обидената Божественостъ. Чрезъ блаженни часове на Голгота Той прослави Божията скръбъ къмъ сгрѣшилото човѣчество. Дълбокиятъ смисълъ на кръста е победата на тая невинна жертва, която очисти, освободи и избави човѣчеството отъ грѣхопадането. Чужди грѣхове, както и свѣтовната тегота прие Христосъ, като Своя. Чуждата скръбъ, — като Своя собствена.

Тукъ лежи дълбоката правда на думата *състрадание*. Това съжаление, което те кара да скръбишъ за тия, които сж въ нужда, е несамо разбирателство на тѣхната нужда, но и едно състрадание. Азъ скръбъ заедно сътебъ, скръбъ за чужди нужди. Чуждата нужда става моя. Азъ я нося съ мене си, улеснявамъ отнемамъ, освобождавамъ отъ нея и тогава, когато тя е чужда, отъ чужди грѣхъ. Бодилтъ, който бодѣ твоитъ гърди, бодѣ, сжщо и моитъ. И азъ трѣбва сжщо да изповѣдамъ, изкупвамъ и жертвамъ за това. Твоята нужда — става моя нужда. Твоя грѣхъ — мой грѣхъ.

Често пжти скръбта може да бжде и изпитание отъ Бога. Тогава тя е една чиста, примирителна и щастлива сила, която може и най силното изкушение да бжде, но тя се носи въ духа на Христа, съединява се съ Христовата смърт-

на жертва, която вѣчния Баща прави.

Жалко, че отъ Бога роденитъ скръби, ние често не разбираме, както и многото грѣхове, които чрезъ скръбта можемъ да очистимъ. Ако бихме наистина свикнали на нейното изкушение, то колко малко грѣхове бихме направили, колко много щастие би донесла тя! Човѣкъ трѣбва да гледа на скръбта, като тѣжа за Бога. Както Богъ тѣжи за насъ, тѣй и ние трѣбва да тѣжимъ за Него. Думитъ „тѣжа за рая“, криятъ единъ дълбокъ смисълъ. Богъ, значи, ни иска при Себе Си, иска да ни занесе въ вѣчното жилище. Следъ вѣрното очакване, дохожда вѣчното блаженство. Пжтътъ за тамъ е трънливъ, но, при все това краятъ му е прекрасенъ. Скръбта е изкушение. Скръбта е едно изпитание. Скръбта е единъ поздравъ отъ Бога, затова:

Бжди спокоенъ, за това, което има да се случи!
Не се отчайвай отъ нощта на скръбта и тѣгата!
Тя е майка на ведра утрини,
Кждето слънцето високо се издига въ свѣтълъ день.

Отъ немски: Ек. Д. Панайотова.

Ел. инж. Хр. У-въ.

Какъ се прави електричество

Преди известно време писаха чуждестраннитъ вестници и дигнаха голѣмъ шумъ около името на единъ изобретател, който сполучилъ да построи една машина, която правѣла отъ нищо — електричество, като съ това раздражнява справедливо любопитството на читающата публика.

Теоретически, споредъ до сега познатитъ природни закони, една такава машина (перпетумбиле) е невъзможна или по-право, възможна само въ мозъка на единъ фантазьоръ тѣй като електрическата, както всѣка енергия, може да се произведе само чрезъ разходване на другъ видъ енергия т. е. чрезъ преобразяване на силата.

Но, въпрѣки всичко, „фабрикацията“ на електрическиятокъ е едно чудо, което човѣкъ твърде трудно може да си обясни и разбере.

Едно голѣмо желѣзно тѣло (статоръ), въ което се върти друго таково, съ много и малки навивки (роторъ), около себе си съ една шеметна бързина. При разглеждане отъвън не може да се види какво става въ машината или да се забележатъ нѣкакви промѣни.

Обаче, въ стотитѣ малки навивки се развива ужасна борба на безоръко невидими сили, които човѣкътъ е завладѣлъ и направилъ полезни за себе си. Тамъ се преобрѣща магнитната сила на земното поле въ електрическа енергия, която се ражда въ тѣнки жици за нова работа, опредѣлена отъ човѣка.

Чудеса на модерната техника. Съ усмивка на уста си припомня техникътъ за ония чудовища — парни машини, които

МОТОРЪ ДОЙЦОВЪ (12 К. С.)

МАЛКО УПОТРЕБЯВАНЪ И НАПЪЛНО ЗАПАЗЕНЪ
ПРОДАВА НА ИЗНОСНА ЦЕНА
КНИГОИЗДАТЕЛСТВОТО
„Спасъ Поповъ“ — Шуменъ.

грамадни по величина и малки по мощностъ, пѣшкайки и ревейки, движеха генераторитъ на градскитъ централи, които градоветъ въ културното надпреваряне си строеха сепаративно. Голѣмитъ цилиндрични парни машини съ още поголѣми махови колела днесъ сж измѣстени отъ турбинитъ.

Човѣшкия организационенъ духъ създава близо до спящи природни силови магазини, каквито сж необузданитъ водни сили и обширнитъ въглищни подета, областни електрически централи, които, подобно на слънцето, представляватъ нерва на живота на цѣли градове и области.

Събудената за новъ животъ енергия на въглищата и водата е завладена.

Механически багери (гребачи) изтрѣгатъ изъ земнитъ скутове кафявитъ въглища. Вагонетки се търкалятъ къмъ окрасени съ много кумини централи, гдето оставятъ съдържанието си.

Наредени въ чисти зали, турбоагрегатитъ обрѣщатъ силата на парата въ електр. енергия. Тукъ нѣма ни следа отъ нечиститъ въглища и се чува само монотонното брѣмчене на турбинитъ. Тукъ именно се „прави“ електричество: день следъ день, нощъ следъ нощъ, съ години будни машинисти следятъ шеметното темпо на турбинитъ и командватъ чудото, което е познато еднакво, както на специалиста, така и на неспециалиста. Електричеството е една тайна, една загатка и ще остане такава докато дойде друго чудо. Макарь и непознато, човѣкътъ знае добре да използва електричеството, което е по-важно.

Той преобрѣща низко напрегнатитъ силни токове въ слаби високо напрегнати такива посредствомъ трансформатори и ги препраща на стотници километри по далекопроводнитъ. Тези трансформатори, въ които необхващаемитъ отъ човѣшкитъ чувства индуктивни сили, преобрѣщайки 220 волта въ 80 до 100,000 волта, сж най съвършеннитъ машини, познати намъ, понеже работятъ почти безъ загуби. Тамъ нѣма подвижни части и вкарания 1 киловатъ енергия си остава при излизането пакъ почти 1 киловатъ.

Следъ като премине презъ трансформаторитъ, електричеството е готово да бжде пустнаго съ свойствената му скоростъ 300 хиляди килом. въ сек. по линиитъ, които го отвеждатъ до мѣстото, гдето ще бжде консумирано.

За да стане годно за употребление и безопасно, електричеството трѣбва отново да се трансформира въ слабо напрегнати силни токове, к то

даватъ свѣтлината на крушкитѣ и силата на моторитѣ. Електричеството се обръща значи пакъ въ *механическа енергия*, отъ която е произлѣзло.

Едва следъ дълги и пълни съ трудъ години, човѣкътъ можа да опознае дотолкова електричеството, щото практически да го владѣе. Но, при все това, то крие много загадки и тайни.

Прикованъ въ тънки проводници и обузданъ повидимому, електрически токъ търси да използва всѣки постижимъ пжтъ за освобождението си и готви изненади. Той скача подобно на свѣтквично явление, презъ жкци разстояния и дори при добри изолатори, намира често случай да прекрачи забраненитѣ му отъ човѣка пжтища, водещи къмъ неговата майка—*земята*.

ХРОНИКА.

До всички неплатили абонанти постепенно се изпращатъ квитанции чрезъ пощата или близки намъ хора. Умоляватъ се такива абонанти да не връщатъ обратно квитанцитѣ, защото ще ни затруднятъ и много огорчатъ. Който не иска да плаща, би трѣбвало да върне вестника въ началото на годината. Имаме работа предимно съ добри християни. Разчитаме на тяхната добросъвестност.

Редакцията.

Миналата недѣля, 18 XI, стана тържествено освещаване на водоснабдителната станция „Изгрѣвъ“ при с. Айдогду, Централата „Изгрѣвъ“ ще обслужва съ чиста вода 20 населени пункта отъ безводния Дели-Орманъ. Радостта на населението, което до сега ходѣше съ качки и бурета да търси вода на 20—30 клм., е неизмѣрима. Присъствувалъ е Негово Величество Царя, министъръ Сл. Василевъ и множество видни лица отъ София, Русе, Варна, Шуменъ. Освещаването извърши Негово Високопреосвещенство Св. Русенскиятъ Митрополитъ **Михаилъ**, който на връщане отъ централата презъ Шуменъ и Горня-Орѣховица се прибра въ Епархията си.

Празникътъ на полицията, Архангеловъ день, въ Шуменъ биде отпразднуванъ тържествено съ панихида и молебень въ църква и подходяща речъ отъ свещ. Д. Попвасилевъ. Следъ отпустъ на църква Окр. управителъ, г. В. Рашковъ, говори на строенитѣ полицаи, които следъ това дефилираха предъ него и множеството граждани.

Окржниятъ училищенъ инспекторъ въ Шуменъ издалъ строга заповѣдь да се водятъ по редъ ученицитѣ отъ всички училища всѣки недѣленъ день въ църква. Ние похваливаме г-на Инспектора, че нарежда съ строгостъ всички ученици, малки и голѣми, да ходятъ на черква. Нека иматъ предъ видъ г. г. учителитѣ, обаче, че Св. Литургия почва презъ зимния сезонъ въ 9 часа и свършва къмъ 10¹/₂ часа. Понеже ученицитѣ, особно малкитѣ, немогатъ да стоятъ безъ умора часъ и половина въ църква, нека се довеждатъ въ църква къмъ 9¹/₂—10 безъ ¹/₄ часа, а да се извеждатъ следъ отпустъ на църква. Сега има случаи да се довеждатъ още предилитург., а се извеждатъ щомъ започне речъ свещеника. Нека въобще се подрежда така времето, че ученицитѣ непременно да чуятъ речта на свещеника, иначе излиза че другитѣ християни искатъ да слушатъ проповѣдь, а уче-

ничитѣ и ученицитѣ съ тропленето си сами не слушатъ и прѣчатъ на другитѣ.

На 18 того сж избрани въ Провадия за епархийски избиратели: Прот. М. Апостоловъ Свещ. Из. Ивановъ и свещ. Тодоръ п. Христовъ — Провадия т р и м а м и р я н и. Борбата срещу Арх. Намѣстници, както въ Провадия, така и въ Шуменъ, се ржководи отъ хората на Свещ. Кожухаровъ отъ Варна. Въ Провадия недоволнитѣ отъ дух. властъ свещеници, които подбутватъ мирянитѣ, не сж имали успѣхъ. Въ Шуменъ бѣха по щастливи. За шуменския изборъ, който бѣ грубо опартизаненъ, се готви констестация.

Въ Варна изборътъ не се е състоялъ поради липса на кворумъ т. е. само единъ отъ избранитѣ лица е получилъ половината отъ гласовѣтъ на всички избиратели плусъ единъ. За другитѣ петъ изборътъ ще се повтори.

Презъ изтеклата седмичка камарата гласува съ гласовѣтъ на болшинството договорѣтъ за заема. Противъ договора сж гласували всички опозиционни партии. За договора е гласувалъ г. Ал. Цанковъ, а м-ръ Буровъ не е гласувалъ, тъй като е отсъствувалъ отъ камарата. И нѣкои други депутати отъ Сговора сж отсъствували. Тѣ наречениятъ съюзъ на 49-тѣ, въ който влизатъ съюзътъ на учителитѣ, на телеграфо-пощенци и пр. ще започне акция за подобрене на чиновницитѣ. — Заседанията на висшия съветъ на земледѣлската партия бидоха приключени. Гласувана е резолюция, която възлага на постоянното присѣствие въ което влиза и Георги Марковъ, да ржководи работитѣ на съюза до конгреса. Въ Врачанско се забелязва движение между сговориститѣ—цанковисти за влизане въ демократическата партия. Въ нѣколко села цанковиститѣ сж напуснали Сговора. — Работническата партия е свикала публично събрание въ София. Събранието е минало мирно и тихо.

Василь Воловъ отъ града подари на братството за беднитѣ християни отъ района на църквата „Св. Възнесение“ сумата 200 лева. Братственото настоятелство му изказва сърдечна благодарностъ.

Неотдавна въ бр. 82 на в. „Шуменски вестникъ“ уважаемиятъ редакторъ г-нъ Хр. Герчевъ пише, че трѣбва да изобличи свещ. Д. Попвасилевъ въ явна лъжа, защото последниятъ писалъ, че свещеницитѣ отъ Шуменъ се отказали да преследватъ по сждебенъ редъ своя клеветникъ Диаконъ Митевъ, а въ сжщностъ упълномощили свой адвокатъ, който въ сжда упорито преследвалъ диакона.

Дължимъ да пояснимъ на г-на Герчева, че свещ. Попвасилевъ не лъже ни явно, ни тайно, свещеницитѣ действително отказаха да преследватъ своя клеветникъ, защото носи расо и защото имъ бѣ достатъчно да знаятъ, че той ги клевети публично. По тази причина тѣ не му вржчиха, споредъ опредѣлението на сжда, препишъ отъ своята тжжба. Така работата замрѣ и тѣ дори забравиха, че иматъ дѣло въ окр. сждъ. Изведнѣжъ, следъ повече отъ 6 месеци време, тѣ бѣха изненадани — вржчиха имъ призовки за 10 X т. г. Адвокатъ имъ обясни, че, ако сега не се защитятъ, не само не ще осждятъ Митева, но той ще ги осжди на разноски по дѣлото и ще платятъ даже разноскитѣ за неговия адвокатъ. Това

ново положение бѣше вече трагикомично: не само бидоха оклеветени публично свещеницитѣ, но сега, за това, че потрсиха възмездие предъ сжда и че не вржчиха на фамозния диаконъ Митевъ препишъ отъ жалбата си, той ще ги осжди да му платятъ и разноскитѣ за адвоката, който го защитава. Естествено, свещеницитѣ не останаха съ свързани ржце, а упълномощиха свой адвокатъ, който дано успѣе да ги освободи поне отъ разноски по дѣлото за с/ка на противната страна. Какви хитрости е употребилъ адвокатътъ въ сжда, какъ е „догонвалъ“ своя противникъ, ние незнаемъ, но той сполучи да ги освободи поне отъ тия „позорни“ разноски, като имъ каза: „Другъ пжтъ никому не прощавайте, щомъ влезете въ сжда, защото сами ще пострадате“. И така, свещ. Д. Попвасилевъ не лъже и г-нъ Герчевъ знае това. Защо тогава пише така въ вестника си? — Понятно.

Явна благодарностъ.

Комитетътъ за подпомагане на рускитѣ инвалиди, подъ председателството на Окр. Управителъ г. В. Рашковъ, счита за свой приятенъ дългъ да изкаже публично своята дълбока признателностъ къмъ Шуменското общество, къмъ банкитѣ въ града, за гдето се отзоваха най-благосклонно къмъ нуждитѣ на нашитѣ братя-освободители, руски инвалиди, и можа по този начинъ да се събере сумата 12,424 лева, която съ пощ. записъ № 15,492 отъ 3 того се изпрати въ централното управление на Руското Инвалид. Дружество въ София

Приходитѣ се разпредѣлятъ, както следва:

1) Приходъ отъ Литер. Музикално утро	4604 лв.
2) „ „ „ кутиитѣ на панаира	2465'60 л.
3) „ „ „ кутиитѣ, разнасяни на Събора на Христ. братства	3247'92 л.
4) „ „ „ банкитѣ въ града (Популярната, банка „Плиска“, Пивовара, Токалиевъ и пр.	2831'00 л.
5) „ „ „ църквата при Руската Гимназия	130'00 л.

Приходъ всичко: 13,278'52 л. Разноски по уреждане утрото и други разноски (по оправдат. документи) всичко: 854'52 л. Остава чистъ пр. 12,424'00 л. словомъ Дванадесетъ хиляди четиристотинъ двадесетъ четири лева.

Хвала на всички благодетелни граждани, които дадоха лептата си, за да облекчатъ страданията на ближния ни братъ — русинъ!

Отъ Комитета.

Преслав. Сжда Изпълнителъ.

ОБЯВЛЕНИЕ № 697

На 30 Ноември 1928 год. по изп. д. № 697/924 год. ще продамъ въ гр. Преславъ на публиченъ търгъ **разни движими имоти**, оценени 6100 лв., принадлежащи на Димитъръ Мариновъ и Н. Атанасовъ с. Злокученъ, за въ полза на Маринъ Ив. Дерменджи отъ с. Злокученъ.

гр. Преславъ 12 XI 1928 год. Сжда Изпълнителъ: Б. Каревъ.

Преслав. Сжда Изпълнителъ.

ОБЯВЛЕНИЕ № 147

На 30 Ноември 1928 год. по изп. д. № 147/928 год. ще продамъ въ гр. Преславъ на публиченъ търгъ **разни движими имоти**, оценени 4500 лв., принадлежащи на Никола Джанковъ отъ гр. Шуменъ за

въ полза на Атанасъ Петковъ отъ с. Смѣдово.

гр. Преславъ 12 XI 1928 год. Сжда Изпълнителъ: Б. Каревъ.

Преслав. Сжда Изпълнителъ.

ОБЯВЛЕНИЕ № 145

На 30 Ноември 1928 год. по изп. д. № 145/928 год. ще продамъ въ гр. Преславъ на публиченъ търгъ **разни движими имоти** оценени 8000 лв., принадлежащи на Шабанъ Махмудовъ отъ с. Янково, за въ полза на Тошо Юр. Джанковъ отъ с. Смѣдово.

гр. Преславъ 12 XI 1928 год. Сжда Изпълнителъ: Б. Каревъ.

Преслав. Сжда Изпълнителъ.

ОБЯВЛЕНИЕ № 550

На 30 Ноември 1928 год. по изп. д. № 550/927 год. ще продамъ въ гр. Преславъ на публиченъ търгъ **разни движими имоти** оценени 1100 лв., принадлежащи на длъжника Рачо Деневъ отъ с. Смѣдово, за въ полза на Никола Джанковъ отъ гр. Шуменъ.

гр. Преславъ 12 XI 1928 год. Сжда Изпълнителъ: Б. Каревъ.

Преслав. Сжда Изпълнителъ.

ОБЯВЛЕНИЕ № 780

На 30 Ноември 1928 год. по изп. д. № 780/927 год. ще продавамъ въ гр. Преславъ на публиченъ търгъ **разни движими имоти** оценени 6000 лв., принадлежащи на Бони В. Бойчевъ отъ с. Смѣдово, за въ полза на Петко Василевъ отъ гр. Преславъ.

гр. Преславъ 12 XI 1928 год. Сжда Изпълнителъ: Б. Каревъ.

Преслав. Сжда Изпълнителъ.

ОБЯВЛЕНИЕ № 47

На 30 Ноември 1928 год. по изп. д. № 45/928 год. ще продавамъ въ гр. Преславъ на публиченъ търгъ за втори пжтъ **разни движими имоти** оценени 3200 лв., принадлежащи на Гроздъ Митевъ отъ с. Хасаново, за въ полза на Свещ. Димитъръ Дафиновъ отъ гр. Н. Пазаръ.

гр. Преславъ 12 XI 1928 год. Сжда Изпълнителъ: Б. Каревъ.

Преслав. Сжда Изпълнителъ.

ОБЯВЛЕНИЕ № 146

На 30 Ноември 1928 год. по изп. д. № 146/928 год. ще продавамъ въ гр. Преславъ на публиченъ търгъ **разни движими имоти** оценени 5000 лв., принадлежащи на Георги Василевъ отъ с. Бѣль-Брѣгъ, за въ полза на Никола Джанковъ отъ гр. Шуменъ.

гр. Преславъ 12 XI 1928 год. Сжда Изпълнителъ: Б. Каревъ.

Преслав. Сжда Изпълнителъ.

Обявление № 396

На 20 ноември 1928 год. по изп. д. № 396/928 год. ще продавамъ въ гр. Преславъ на публиченъ търгъ **разни движими имоти**, оценени 1200 лева, принадлежащи на Свѣтославъ Марчевъ отъ гара Преславъ за въ полза на Михаилъ Петровъ отъ гр. Варна.

гр. Преславъ 15 XI 928 год. Сжда-изпълнителъ: Б. Каревъ

1-й Шум. Сжда Изпълнителъ.

и. д. № 116 927 год.

Обявление № 831

На 4-й Декември 1928 год. въ 9 часа предъ обѣдъ предъ канцеларията си ще продавамъ на публиченъ търгъ **разни движими имоти**, принадлежащи на Никола Д. Абаджиевъ отъ с. Хасж за дълга му къмъ Стилиянъ П. Хорозовъ отъ гр. Шуменъ за 20,440 лв.

гр. Шуменъ, 14. XI. 1928 год. Сжда-Изпълнителъ: Г. Яневъ.

1-й Шум. Сжда Изпълнителъ.

и. д. № 1327 928 год.

Обявление № 819

На 4-й Декември 1928 год. въ 9 часа предъ обѣдъ предъ канцеларията си ще продавамъ на публиченъ търгъ **разни движими имоти** принадлежащи на Мария Данаилова отъ с. Новоселъ за дълга му къмъ Петко Василевъ отъ гр. Шуменъ за 1550 лв.

гр. Шуменъ, 14. XI. 1928 год. Сжда-Изпълнителъ: Г. Яневъ.

1-й Шум. Сжда Изпълнителъ.

и. д. № 161 927 год.

Обявление № 823

На 4-й Декември 1928 год. въ 9 часа предъ обѣдъ предъ канцеларията си ще продамъ на публиченъ търгъ **разни движими имоти** принадлежащи на Пенчо Пейковъ отъ с. Новоселъ за дълга му къмъ Петко Василевъ отъ гр. Шуменъ за 4260 лв.

гр. Шуменъ, 14. XI. 1928 год. Сжда-Изпълнителъ: Г. Яневъ.

1-й Шум. Сжда Изпълнителъ.

и. д. № 682,926 год.

Обявление № 829

на 1-й декември 1928 год. въ 9 часа предъ обѣдъ въ гр. Шуменъ въ фабриката „Техника“ до II-й полицейски участъкъ ще продамъ **разни движими имоти** принадлежащи на Михаилъ Н. Молловъ и Сие отъ гр. Шуменъ за дълга му къмъ Буко М. Коенъ отъ гр. Шуменъ за 100,00 лв.

гр. Шуменъ, 14. XI. 1928 год. Сжда-Изпълнителъ: Г. Яневъ.

1-й Шум. Сжда Изпълнителъ.

и. д. № 1558 928 год.

Обявление № 827

На 1-й декември 1928 год. въ 9 часа предъ обѣдъ въ гр. Шуменъ предъ домътъ на Ганчо Ив. Бранковановъ уличенъ „Пълнокладенчова“ ще продамъ една батоза принадлежаща на Кирчо Ив. Кирчевъ отъ гр. Преславъ за дълга му къмъ Петко Василевъ отъ гр. Шуменъ за 15,000 лв.

гр. Шуменъ, 14. XI. 1928 год. Сжда Изпълнителъ: Г. Яневъ.

1-й Шум. Сжда Изпълнителъ.

и. д. № 1423 927 год.

Обявление № 78

На 29-й Ноември 1928 год. въ 9 часа предъ обѣдъ въ село Дивдѣдово ще продамъ **разни движими имоти** принадлежащи на Жечо М. Душевъ и Велико Димовъ отъ с. Дивдѣдово за дълга му къмъ Василь Чанковъ отъ гр. Шуменъ за 9420 лв.

гр. Шуменъ, 14. XI. 1928 год. Сжда Изпълнителъ: Г. Яневъ.